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2. DRUŽBENA IN DRŽAVLJANSKA UDELEŽBA

Q6 Q8

Osnova: Vsi anketiranci

Osnova: Vsi anketiranci Osnova: Vsi anketiranci

1. POGLED MLADIH NA PREDNOSTNE TEME EU

Q1

Kako lahko zgradimo močnejšo, bolj enotno Evropo?
Mnenja mladih

10.786 anket
18 > 26 / 03 / 2019

Flash Eurobarometer 478

402 anket
18 > 22 / 03 / 2019 Anketa med mladimi, starimi od 15 do 30 let

Metodologija: telefon
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3. MOBILNOST MLADIH ZARADI ŠTUDIJA, DELA, PROSTOVOLJSTVA

D7Q2 Q3a

Prvih 6 odgovorov na ravni EU

Marec 2019

10.786 anket
18 > 26 / 03 / 2019

Q5

Flash Eurobarometer 478

Metodologija: telefon

402 anket
18 > 22 / 03 / 2019

Grafikon združeno prikazuje dva vprašanja:
D7 - Če ne upoštevate turističnih potovanj ali obiskov pri sorodnikih v tujini, ste kdaj bivali

v tujini vsaj dva tedna? Na primer zaradi študija, usposabljanja, dela, izmenjav ali prostovoljstva.
Q2 - Če niste, ali ste kdaj razmišljali, da bi si v tujini pridobili učne izkušnje?

Osnova: anketiranci, ki so razmišljali,
da bi v tujini pridobili učne izkušnje

Osnova: Vsi anketiranci

Kako lahko zgradimo močnejšo, bolj enotno Evropo?
Mnenja mladih

4. POGLEDI NA IZOBRAŽEVANJE IN USPOSABLJANJE

Anketa med mladimi, starimi od 15 do 30 let

Osnova: Vsi anketiranci
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